

## 家書

每一次來到崇拜，其實我都很喜歡看程序表後的家書。因為都能夠對弟兄姊妹有更多的了解。上一次的家書分享已經是受洗的分享。現在受洗已有數月，想分享的事情也有數件。

關於健康 - 感謝大家為我代禱，在六月的小手術順利完成。作為自僱人士的我，因為工作內容難以調配，所以術後也很快投入工作。身邊的親友都有點擔心，希望我可以多點休息。關於親友 - 養了快 12 年的狗狗同伴 - 包包，在我手術後的隔天也不適。早上 7 時，我帶牠到急症室進行治療。包包在四月時發現患有心臟病，無法控制的病情令牠肺積水情況嚴重，導致出現休克的情況。包包每晚等待我回到家中，似乎身體也不勝負荷，我們也都要好好休息。包包的情況時好時壞，在 8 月 11 日，牠等我門到凌晨 3 時，我陪了牠到樓下散步後。睡了一會兒，早上出現疲態，呼吸急促，下午就離開我和家人了。關於工作 - 要是因為自己想休息而休息，我總會有點不好意思。但包包的離去令我無法工作，我休息了一兩日，回想與牠一起的快樂時光。自畢業以來，其實都一直工作，未敢停歇，害怕因為休息或者不夠勤奮，就會被社會淘汰。曾經有一段時間，我晚上都無法帶包包到樓下散步，因為在家工作，心情都比較憂鬱，連跟這個好朋友玩耍的心情也沒有了。而當包包近年患有心臟病，我開始反思自己在工作上的投放。因為一邊帶包包去看醫生，一邊又要上班實在很吃力。我甚至有次在獸醫診所崩潰，因為職員將 1 小時的診症時間變成近 5 小時。當然我也有做錯的部分，遲了 20 分鐘到達。5 小時的等待令我 1 天的工作出現延誤，客戶也開始打電話詢問我何時可以交到貨，我又不想放下包包一個。本來打算立刻從灣仔回九龍的家，把小小工作的用具帶到診所好了，怎料診所又打電話來說包包完成檢查了。很多很多的焦慮和擔憂，現在慢慢回想，其實只要我能妥善安排好自己的時間表，不要讓工作成為我的全部，就可以更全心全意照顧好包包。

雖然包包現在離去了，但牠讓我反思了自己的人生。我想好好管理自己的時間，不要讓工作堆滿我的時間表，希望可以騰空更多空間去敬拜神，學習祂的話語。

經常要工作的我，近來也缺席了一些查經、門訓。但我也希望有方法多點親近神，因此我買了『工作金句卡』。每次工作上遇到不如意的事，我也看看神的教導。其中一個金句是『你們無論作甚麼，都要從心裡作，像是給主作的，不是給人作的，知道你們從主那裡必得著基業為賞報；你們所事奉的乃是主基督。』（歌羅西書三 23~24）看完這個金句後，不知道為甚麼，工作上很多不如意我都會可以慢慢忘掉。因為我知道，我的『客戶』並不是工作上經常見到的那些，而是我所事奉的主耶穌基督。